在纺织系七届校友返校联谊会上的致辞

校党委书记 刘江南 

（2018年4月20日上午10：00）

各位校友，老师们、同志们:大家上午好！

在母校即将迎来办学106年、独立建校40周年之际，今天我们举办纺织系七届校友返校联谊大会意义非凡。

此刻，我内心非常感动，并充满敬意！在座100多名纺织系58、59、60、61、63、64、65级七届校友不顾年高路远，从四面八方，齐聚母校，欢聚一堂，再会恩师学友，共叙学校发展，对母校的热爱和眷恋之情溢于言表，感情历久弥新，令我们这些后辈为之动容。特别是在昨天学校运动会开幕式上，40多位热情高涨的新、老校友组成的校友方阵，成为入场仪式上最亮丽的一道风景，在场的老师和学生们起立、鼓掌，让人感动。这在工程大的历史上是首次，开启了工程大学校友参与学校活动的新形式，以后我们会邀请更多的校友来参与学校改革发展中的大型活动。在此，我代表学校再一次对大家表示热烈的欢迎和诚挚的感谢!

正是以在座各位校友为代表的一代代工程大人秉承“负重奋进、实业报国”的传统，恪守“厚德弘毅 博学笃行”的校训，铸就了我们工程大学“崇真尚美 经纬天下”的大学精神，学校才得以不断向前迈进，综合实力不断提升。今天，利用这个机会，我向各位校友简要通报一下学校的发展情况：近年来，学校紧密围绕国家及行业发展需求，积极调整学科专业布局，不断推进各项改革，拓展办学空间，发展成效显著。（目前，学校已经发展成为我国西部地区 一所 以工为主，纺织、服装为特色，工、理、文、管、经、法、教、艺术等多学科协调发展、特色鲜明的高等学校，并列入陕西省高水平大学建设高校。现有金花、临潼两个校区，占地108万平方米，设有15个教学单位。现有实验室131个，省级实验教学示范中心11个，省级虚拟实验教学示范中心2个，省级重点实验室3个，省级2011协同创新中心1个，省级工程技术研究中心8个，国家级和省部级产业技术创新战略联盟7个，省级哲学社会科学研究基地1个，教育部公共服务平台1个，省级创新创业基地1个，各类在校学生近21000人，其中本科生18000余人，研究生近2000人。）多年来，学校为国家培养了14万余名优秀人才，为地方经济和中国纺织工业的发展做出了重大贡献。

在学校去年7月份的党代会上，提出了学校未来十年“两步走”的发展战略，得到了广大师生的高度认可。未来5年，学校将努力提升办学层次，加快建设“特色鲜明、国内知名的教学研究型大学”进程。今天的西安工程大学，正在“追赶超越”和“四个一流”建设的号角鼓舞下，向着建成特色鲜明、国内知名的教学研究型大学阔步前行。今后学校将着力从以下几方面加快发展、提升水平：一是下大力气抓人才队伍建设。通过高水平领军人才的引进与培养，全面提升师资队伍整体水平，为学校发展提供坚强有力的人才支持。二是下大力气抓内涵建设。以学科为龙头，加快“一流学科、一流专业”建设，突出优势特色优化结构，让纺织与设计学等学科进入国内一流学科。三是下大力气抓教育教学改革。进一步强化人才中心地位，持续推进质量工程和教育思想大讨论，加强学生实践实验教育、创新教育、国际化教育，全面提高人才培养质量。四是下大力气抓政产学研协同创新。充分发掘校内外科研资源，持续深化“5+X”政产学研创新模式，推进与政府、企业的深度合作，提高学校科技创新和社会服务能力。

今年是学校独立建校40周年的里程碑之年，学校将持续举办各类丰富多彩的特色学术、文化等交流活动，在10月份还将迎来校庆庆典、中国纺织学术年会、校友回归西工程大专场、国际时装周等大型活动。今天，我代表学校，向在座各位校友及广大校友发出诚挚邀请，希望大家届时返回母校，与母校共襄40周年校庆盛典。

艾青说:“为什么我的眼里常含泪水，因为我对这土地爱得深沉”。我想说，校友与母校永远心意相通，情义相连，校友是学校宝贵的资源、亮丽的名片,是母校发展最可信赖和依靠的力量，母校永远是校友最坚强的后盾，最温暖的港湾。各位校友们，莫道桑榆晚，为霞尚满天。当前，学校正值重要发展时期，衷心希望58、59、60、61、63、64、65级校友们继续积极发挥正能量，凝聚各方力量，为母校发展铺路搭桥、出谋划策，为促进母校的可持续发展提供强大的支持和帮助。

最后，再次向校友们、老师们表示感谢，祝愿本次校友返校活动圆满成功，祝愿大家身体健康，万事如意，幸福快乐！

谢谢大家。
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